



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Márk Karácsony
Identifikační číslo studenta: 30969754

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Teritoriální studia se specializací Teritoriální studia
ID studia: 676761

Název práce: Dopad války na Ukrajině na maďarský politický diskurz o revoluci 1956
Pracoviště práce: Katedra ruských a východoevropských studií (23-KRVS)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: Mgr. Tereza Juhászová
Oponent(i): Mgr. Ondřej Klípa, Ph.D.
Datum obhajoby: 15.01.2024 **Místo obhajoby:** Jinonice
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Student ve své obhajobě kritizoval rozpornost posudků, ale nevyjádřil se ke konkrétním otázkám či připomínkám z posudků. Ohledně špatné jazykové stránky své práce reagoval v tom smyslu, že práci zadával ke korektuře. Po otázkách komise na cíl a možný přínos své práce dokázal až po velkém úsilí komise představit její možný přínos ve smyslu lepšího porozumění současných postojů V. Orbána. Na připomínku neváženosti své práce ve smyslu přílišného zaměření na jednotlivé momenty maďarského povstání a výrazně okrajovějšího rozpracování vlastního tématu práce, tedy využití historické paměti v politických projevech V. Orbána reagoval pouze v tom smyslu, že historický kontext je důležitý pro pochopení současného myšlení v maďarské politice a že neupřel na to, jak historický kontext zestručnit. Komise musela konstatovat, že i metodologicky je práce dp značné míry nezakotvena (vyjadřuje ambici diskurzivní analýzy, avšak nabízí spíše kvalitativní analýzu bez jasného metodologického zakotvení). Celkově student nedokázal argumentovat ve prospěch přínosu své práce, nedokázal ani vrátit připomínky obou posudků, zejm. z hlediska nedostatečného soustředění na deklarované téma práce.

Výsledek obhajoby: neprospěl/a (F)

Předseda komise: doc. PhDr. Luboš Švec, CSc. (přítomen)

Členové komise: Dr. phil. Lucie Kýrová, M.A. (přítomen)

PhDr. Mgr. Alena Zelená, Ph.D. (přítomen)